

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Поболтаем с кроликом? Телепатически... | Qu'est-ce qu'on fait? On bavarde avec les animaux

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#), 05.10.2012.



Все расскажу доброй тете... (24heures.ch)

В Швейцарии появилась новая профессия – речь идет о телепатах способных... общаться с животными. Интересно, а можно ли обучиться этому ремеслу?

Nouveau métier en Suisse: des spécialistes parlent aux animaux d'une manière télépathique. Des choses curieuses à apprendre...
Qu'est-ce qu'on fait? On bavarde avec les animaux

«Чем больше я узнаю людей, тем больше мне нравятся собаки», - эта фраза приписывается разным писателям – мадам де Скюдери, Генриху Гейне, Антуану де Сент-Экзюпери. Но кто бы ни изрек этот афоризм первым, в наши дни все больше людей проникается его правдивостью.

«...Конь же лихой не имеет цены:
Он и от вихря в степи не отстанет,
Он не изменит, он не обманет», -

Воскликнул лермонтовский герой Казбич. Собака, лошадь – поистине самые благородные завоевания человечества. В наш век глобализации и урбанизации мы все больше тянемся к своим истокам, в пустыне из бетона и асфальта находим отдушину, прежде всего, в своих четвероногих любимцах. Возвращаемся домой, а тут нас встречают бесконечно любящие, добрые и преданные глаза, в которых, кажется, отобразилась вселенная. «Они не изменят, они не обманут!» - так и хочется воскликнуть. А еще немного – и наши любимцы как будто заговорят. А сможем ли мы их понять?

Каждый второй любитель-кинолог смело ответит, что собака его все понимает, вот только говорить не умеет. Нет – смело заявляют швейцарские животноводы-телепаты, наши Джеки, Мурки и Буцефалы умеют говорить, нам только стоит употребить небольшое усилие, и мы их услышим.

Об этом пишет газета 24 heures - животные говорить могут и хотят! Только не все умеют точно воспринять их речь, потому что она совершается телепатически. В Швейцарии уже есть в разных кантонах специалисты, которые готовы мысленно общаться с вашими животными, и рассказывать вам, что они вынесли из этого обмена информацией.

Такие контактёры в состоянии выяснить, что думает домашнее животное, от чего страдает, готово ли оно принять другое животное, если вы захотели увеличить число «тех, кого приручили», взять на себя дополнительную приятную ответственность.

Сегодня эта профессия бурно развивается в Гельвеции, и многие доверяют телепатам переговорить со своими любимцами.

Как это делается? Специалист такого профиля разговаривает с душой животного, устанавливает, так сказать, общение от сердца к сердцу.



Специалист в области разговоров с животными Фредерик Жийон, из водуазской коммуны Маршиси, пояснил газете 24 heures: «Обратите внимание: это не ясновидение. Все происходит на телепатическом уровне».

Для начала мысленного диалога необходимо установить связь. Каким образом она устанавливается, на данный момент доподлинно неизвестно, зато известно, что после ее установления животное способно уловить мысли человека. Это уже полдела, остается задавать вопросы четвероногому другу. Фредерик Жийон отметил: «Я получаю слова, образы и эмоции, как будто это мои мысли. Только образы, которые передает животное, более сильные».

Если наш рассказ вас заинтересовал, отметим, что новый метод общения эффективен со всеми животными. Мало того, они бросаются в пучину общения. Женевский специалист по общению с братьями нашими меньшими Кароль Демьер умиленно рассказала, что «животные весьма болтливы, им хочется поговорить. В повседневной жизни они меняют свое поведение, чтобы их поняли».

Профессионалы по нахождению телепатического языка с животными - не супермены, не волшебники, которые держат тайну своего искусства за семью печатями. Напротив, их мастерству можно научиться. Сегодняшний расцвет интернета и развитие мышления людей тому крепкая основа. В Швейцарии существуют специальные школы, куда все желающие могут явиться для приобретения нужных навыков. Есть специалисты, которые зарабатывают себе на жизнь общением с чужими домашними любимцами, но главное, что движет учениками на таких курсах - энтузиазм, увлеченность.

Один сеанс обучения займет от 30 до 45 минут вашего времени и облегчит ваш карман на сумму от 50 до 150 франков. По словам Кароль Демьер, «клиенты приходят разные, но общее у них то, что они любят своих животных и хотят понять их поведение».

Если оглянуться на уже сказанное, то встают два вопроса: либо мы имеем дело с огромным прорывом, все значение которого еще трудно оценить, либо это просто помочь владельцам еще лучше понимать и баловать своих любимцев.

Набирающее популярность движение пока не стоит на



фундаменте научных

доказательств. Как сказал ветеринар из кантона Во Жером Барра: «Животное не может общаться при помощи понятий. Однажды я встретил даму, зерносклад которой был взломан. Она сказала: «Оставьте меня на минутку с моими кроликами». Когда она вернулась, то описала нам вора, основываясь на том, что ей рассказали ее животные. Она была глубоко уверена в том, что говорила, но для меня это было неправдоподобным! Да, между человеком и животными существует определенное общение, но это общение, известное всем нам, язык тела, поскольку они тоже стараются что-то нам сообщить. Сообщить при помощи мимики, поз, запахов и голосов».

Однако телепатический способ общения с нашими любимцами все же нашел свое место в сердце некоторых практикующих ветеринаров. Например, Вальтер Виллигер из Монте (кантон Вале) признался: «Я не практикую телепатическое общение профессионально, но делаю это в рамках остеопатических консультаций. Это дает мне ключ к пониманию проблем со здоровьем и поведением животных».

Валезанский ветеринар, безусловно, открыт для новой информации, так как он получил образование в сфере общения с четвероногими и им подобными. Он подчеркнул: «На этих курсах учат отличать образы собственного воображения от образов, которые поступают от животного. Многие мои клиенты интересуются этим методом, и я даю им соответствующие адреса».

Наверняка такой способ заинтересует не только хозяев различных питомцев, но и любителей научной фантастики. Человеку, тренированному нестандартными книжными сюжетами, легко представить себе дальнейшее развитие событий: кошачье радио, конгрессы зайцев, на которых они выступают с научными докладами, мышей-циркачей...

А если придержать шутки, то польза от нового способа общения с нашими безмолвными ранее друзьями несомненна: они бы многое посоветовали нам в плане сохранения окружающей среды и восстановления природного равновесия.

Статьи по теме

[Одинокий попугай желает познакомиться...](#)

[В Швейцарии любят домашних животных как нигде в Европе](#)

[Перевод с обезьяньего на швейцарский](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/poboltaem-s-krolikom-telepaticheski>